香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳浩民對陳 嘉桓「狼吻|事件鬧至滿城風雨,雖然浩民 未獲冼國林師傅原諒,卻未有影響初為人父 的心情,昨日特地選在太太蔣麗莎生日剖腹 產女,來個雙喜臨門沖喜一下,更高調開招 待會分享做父親心情。每當問到在橫店發生 的「抽水」事件,浩民便以二個女皇即太太 和女兒生日為藉口,拒絕談論。

注: 清民連日來以好老公形象示人,昨早十時半他陪 同太太蔣麗莎,同行尚有外父外母,乘車從寓所 直達銅鑼灣聖保祿醫院準備下午1時30分剖腹生女,腹 大便便的蔣麗莎下車後即坐輪椅送上產房,看來精神不 錯,被問到心情時,他笑説:「一切預備好不是太緊 張,不過見到很多傳媒在場便有點亂。(有報道指『抽 水門』主角各懷鬼胎?) 今日兩個女皇的生日,這些事

遲些才説。」

臍帶纏頸提早剖腹

下午約3時半,陳浩民在醫院舉行記者會分享太太分 娩過程,現場吸引近40傳媒採訪,由於剛為人父,所以 浩民心情大好,拍照時還擺出「V」字手勢,又豎起拇 指,相當風騷,他開心説:「太太已於下午一時三十分 剖腹誕下女兒,母女平安。女兒重6.6磅,樣子精靈可 愛,充滿活力,BB女好健康,醫生話佢好有力,不停撐 來撐去,多多動靜,希望佢健健康康。(BB像誰?)像 我多些,但BB女剛出世,不能作準。」浩民坦言做父親 的心情很開心,BB女好百厭,原定預產期12月12日,因 為BB女的頸給臍帶纏着,所以提早剖腹,既然如此,便 選擇在太太今日(30日)生日出世,意義特別,並非擇 時辰,現在屋企有兩個女皇同日生日,女兒取名陳雅 薷, 意思是知書識禮, 落落大方的人, 中文名是老人家 改,英文名由我和太太負責,會跟我們字母。」

浩民在產房陪伴太太分娩,他見到血標出來,聽到手 術刀聲音和激光的膿味,發覺做媽咪好偉大,他剪臍帶

時緊張得手震,又感動得落淚,問到這回有否喊到 「腳軟」?浩民辯稱:「上次無腳軟,只是哭得太 犀利,結果給人説是做戲。」多了一個小生 命,浩民自言要努力工作。(狼吻事件對工作 有影響嗎?) 這並非由我控制,總之盡最大努 力保護屋企人。」

致電馬德鐘及洪天明報喜

當被問到不獲冼師傅原諒,有指他願意給對 方100萬擺平事件, 浩民沒有正面回應: 「今天 是我兩個女皇的生日,過了生日才講。」並指收到好 友麥包及林子聰短訊恭喜,之後他亦會致電馬德鐘 問:「點解嬲佢,我們是朋友。(請教馬德鐘的湊 仔心得?)不用啦,自己會搞掂。」浩民會留院 陪太太過夜,他表示太太會休息三天先出院 之後留港坐月,自己復工期有待劇組決定,不過 快將農曆年,浩民希望帶同太太和女兒返內地跟 長輩見面,暫時未想到送甚麼禮物獎勵太太



■陳浩民的太 太蔣麗莎剖腹 誕下女兒,母 女平安。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《鴻門宴》 前晚舉行首映禮,黎明、安志杰(Andy)及導演李仁 港均有出席,安志杰女友謝婷婷及父親謝賢亦有捧 場。導演透露開拍電影之初一想劉邦的角色第一時 間也就覺得黎明好適合,黎明也表示從未試過只看 劇本三個小時便答應演出。

容許曳一次

黎明坦言身為香港演員,發覺愈來愈少遇到好的 劇本的機會,畢竟劇本經過審批後總會作微量的調 整,也基於今次是以普通話的形式來看劇本,感覺 是非常流暢、直接和簡單,也相信導演對歷史了 解。另談及聖誕節是否需要開工?黎明表示電影宣 傳上,香港已是最後一站,不過現他會專心為演唱 會進行排練。

又提到劉德華於個人官方網站公佈「吾家有 喜」,楊千嬅於個唱後都暗示懷孕,黎明帶點愕然 反問:「吓,真的嗎?我只知道華仔,不過喜事總 值得恭喜,不論是千嬅,還是華仔。」記者笑指何 時可以恭喜他?黎明笑説:「不好又話我講金句, 真是要套華仔那一句,你們乖點啦!」記者反叫黎 明乖一點,黎明也語帶暗示説:「真的答不到你, 第一中國有些習俗是三個月不講得,這刻鐘無,但 有就自然會講給大家知,計劃這些私人事如變成了 宣傳或焦點,那對我個人來說好難乖下去,容許我 曳一次啦。」

婷婷心痛安志杰割傷手



婷婷跟Andy手拖手恩愛亮相,接受訪問時婷婷更 要為男友拿著咪高峰,她表示因男友日前洗碗時割 傷手縫了七針,令她好感心痛,她回家時仍見一地 血跡。記者提她應下廚氹男友?婷婷笑指男友應該 十日都不能洗碗。

當提到有指張栢芝再要兒子Lucas逃學陪她飛上 海,婷婷坦言完全不知道,相信應是提早放聖誕假 期,因她都有朋友是這樣,不會特別為此去了解情 況,但她真的有一段時間沒見過Lucas。近期圈中喜 事重重,問他倆何時報喜?婷婷與Andy互相深情一 望,婷婷笑指男友説過要看是否世界末日,要是結 了婚即末日,那就會好失望,所以定好先約四哥明 年12月21日看會否末日才作決定。

郭羨妮趕製龍B



香港文匯報訊(記者 李思穎)郭羨妮(見圖)婚後 甜蜜美滿,現已不設防,希望盡快「報喜」生個龍 B。郭羨妮昨日為《女人有話兒》節目擔任嘉賓,對 於近日劉德華和楊千嬅傳喜訊的消息,她坦言婚後 已經不設防,希望趕及明年誕龍B。對於近日熱門話 題陳嘉桓被「抽水」事件,她認為事情已經過去, 外間要給予當事人空間。當問到與她傳過緋聞的馬 德鐘為人如何,羨妮即説:「沒研究。」而她在內 地拍劇時,通常收工便返回酒店休息,<u>加上不諳飲</u> 酒,甚少出外應酬唱卡拉OK,亦未試過遭人博懵。 其實羨妮也很小心,好像換衫扣鈕會親力親為,曾 經試過在內地拍騎馬戲,工作人員推她的臀部上 馬,自己嚇得即時喊停,不想引來不必要誤會。説 到陳浩民初為人父,她雖然不認識對方,也送上祝 福,同時呼籲同行不要酒後駕駛,免生意外。



父親與男友同等重要 了處女騷變「喊包」



Mark Ryan也是座上客,當晚欣宜變成「喊包」,喊了三次,尤 以獻唱送給亡母肥姐的歌曲《有故事的人》時,含淚演繹,場 面感人。

秋官和欣宜的男友Mark Ryan分席而坐,不過Mark有跟未來外 父打招呼,又不時豎起姆指説「Good Show」為女友打氣。其他 到場圈中人不少,分別有TVB高層樂易玲、陳淑芬、蔡一傑、 蔡一智夫婦、關心妍、陳茵媺、李琳琳、張徹太太、毛舜筠、 張玉珊等。

感性的欣宜在多謝拍劇時得到同事和前輩的提點,此時已忍 不住喊,當説到不少人覺得她堅強勇敢,實際上她不是大家所 想的堅強時,她又再喊起來,最後説到自己真的喜歡唱歌時, 激動得淚流滿面,此際她要自己收起眼淚,因為要把歌獻唱給 亡母,她指一指上天説:「唱這首歌要收起眼淚。」強忍淚水 演繹《有故事的人》,台下有些長輩被欣宜真誠打動,也忍不住 流淚。完騷後的欣宜最想打邊爐吃一頓,接下來不會放假休 息,要隨張玉珊到上海工作。問她為何不請父親上台?欣宜 謂:「唔好,留待紅館先。(何時實現?)希望推出第四張唱片時 便差不多。」欣宜坦言是親自請父親捧場,前日收到他電話説 會來要坐第一行,最細的妹妹因應付考試不能來。欣宜心目中 最重要是母親,問到父親和男友誰較重要?她笑説:「二個都 重要。」秋官對於欣宜拍拖的事不敢過問,這些留待女兒抉 擇,但對女兒歌聲便讚口不絕,給予88分,其他的留給她有進 步空間。

趙碩之想整「旺夫鼻

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 趙碩之(Wylie)(見 圖)之前與胡渭康曾傳出 緋聞,二人前晚同場,但 照例否認拍拖。胡渭康又 説:「自己單身多年唔想 有太大負擔。」Wylie聞 言即反問:「你夠我/身 材)大負擔?」胡渭康即 陰陰嘴答道:「知啦,我 睇到!」

另外,昨日Wylie聯同 吳文忻到灣仔出席醫療 中心活動,兩人擔任嘉 賓,身材豐滿的Wylie, 恤衫紐幾乎爆開; 久未



露面的吳文忻明顯發福,穿上低胸裝的她更露出黑色Bra。説到 醫療中心有整形服務,問Wylie可有想過整容?她笑謂想整一個 「旺夫鼻」,因女仔最大的幸福,便是嫁到個好老公,是大半生 的投資,不過她很怕痛,加上不想個個整完一模一樣,所以沒 想過要整容。她又慶幸上圍豐滿不用隆胸。

李香琴獲「萬千光輝演藝

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) TVB昨日率先公佈最高榮譽「萬 千光輝演藝人大獎」得主是縱橫 演藝界65年的李香琴(琴姐),又安 排曾在劇集中飾演其孫兒的林峯 陪同下進場及獻花,台上林峯與 製作資源部總監樂易玲齊齊吻賀 琴姐。

琴姐在台上激動的表示自己得 緊張到手震,以為在發夢,於是 搣自己原來是真的。琴姐又稱與 公司是講感情不是講錢,以後 TVB叫她做甚麼也會鞠躬盡瘁, 並大叫:「TVB萬歲。」問到琴 姐得獎感受?她感觸地説:「人 生裡很難得有機會得這個獎,估 不到做了幾十年畀我得獎,如果

笑指經常有觀眾問她幾時再拍劇,又叫她唔好唔 拍,還有六歲小朋友叫她做「嫲嫲」,但最好笑還 是去飲茶,不停揮手有如女皇出巡,我不是女主角 仍能受觀眾歡迎,是TVB賜畀我。

林峯讚琴姐精力充沛

琴姐又笑指現時不敢單獨出街,因試過在街上暈 倒,但她的朋友説不用怕,因會有人扶她及讓位給 她,還有很多時搭的士,因為車資問題與司機爭 拗,因司機堅持只收她一半車資,令她覺得不好意 大馬返港即去睇醫生。

有精神都會想拍劇,但只會玩三、兩集。」琴姐又思。至於下周一晚舉行的頒獎禮,琴姐表示會請契 仔呂良偉及一眾好友,包括胡楓、陳百祥等上台分 享榮譽。

■李香琴生日在即,林峯及樂易玲等齊齊賀其生日。

林峯大讚琴姐當年合作拍劇時精力充沛,能夠得 「萬千光輝演藝人大獎」不簡單,因為要對演戲充 滿熱誠。問到他可有想過將來也能得此獎? 他笑謂 這是很遠大的目標。琴姐快將80歲生日,問到會送 甚麼禮物給她?他説:「琴姐甚麼也有,最希望琴 姐身體健康,遲些會約她食飯聚一聚,因琴姐很鍾 意食生蠔。」林峯又謂近日chok親頸部舊患,故由